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ACTA No 126 

 
 

HORA: 07: 59 A.M. 
FECHA: MARTES 24 DE OCTUBRE DEL 2023 
LUGAR: RECINTO DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL 
 

ORDEN DEL DÍA 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA. 
3. ORACIÓN.  
4. PROPOSICIONES Y VARIOS Y PARTICIPACIÓN DE LA COMUNIDAD. 

 
 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 

 NOMBRES PRESENTE AUSENTE 
01 BARRETO SERRADA ANA CRUZ  X 
02 CAMARGO DURAN   JAIRO YESID                                        X 
03 DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
04 FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
05 GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
06 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
07 ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
08 PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO       X 
09 PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
10 REY DURAN SHIRLEY  X 
11 REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
12 SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
13 SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                               X 

Contestaron a lista 8 honorables concejales, por lo tanto, hay quórum para deliberar, decidir y 
aprobar  

La honorable concejal BARRETO SERRADA ANA CRUZ, no asistió. 
El honorable concejal CAMARGO DURAN   JAIRO YESID, ingreso a las 8:05. 
El honorable concejal PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO, ingreso a las 8:04. 
La honorable concejal REY DURAN SHIRLEY, no asistió. 
El honorable concejal SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE, no asistió. 
 
 

2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA. 
 

Votación Nominal para la discusión y aprobación del orden del día. 
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NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
BARRETO SERRADA ANA CRUZ Ausente   
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       Ausente  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      Ausente  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
REY DURAN SHIRLEY  Ausente  
REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              Ausente  

 
Con 8 votos positivos, 5 ausente, 0 Negativo, el orden del día es aprobado por mayoría.  
 

3. ORACIÓN. 
 

La oración es efectuada por el honorable concejal Pedro León Orrego Gaviria. 
 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS Y PARTICIPACIÓN DE LA COMUNIDAD 
 
Reposa una proposición,  
 
Proposición 1.  
 

Teniendo en cuenta que soy el ponente del proyecto de acuerdo: No 018 “POR MEDIO DEL CUAL 
SE ADOPTA LA NUEVA FORMULACIÓN DEL PLAN BÁSICO DE ORDENAMIENTO TERRITORIAL 
DEL MUNICIPIO DE SAN MARTÍN DE LOS LLANOS Y SE DICTAN OTRAS DISPOSICIONES”, y que 
como lo exige la ley 507 de 1999 en su art. 2, los concejos municipales deben celebrar de manera 
obligatoria un cabildo abierto, previo al estudio y análisis del P.B.O.T en comisión y plenaria. Hago 
la proposición de que este cabildo abierto se realice en la sesión ordinaria del viernes 17 de 
noviembre del 2023, con presencia de la comunidad interesada e inscrita de manera previa en los 
términos establecidos por la ley, las autoridades administrativas competentes del orden municipal, 
departamental y nacional que será invitado por este Concejo Municipal, y este cabildo abierto 
deberá hacerse de acuerdo a la Ley 1757 del 2015 que rige su desarrollo, convocatoria, difusión, así 
como la efectiva participación de los ciudadanos, y el orden del día será dispuesto y establecido por 
la secretaria general y el presidente de la corporación.  
 

Votación Nominal para la proposición presentada por el honorable concejal FLOREZ ROJAS JORGE 
HUMBERTO, tal como fue leída en sesión.  

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
BARRETO SERRADA ANA CRUZ Ausente   
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CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       X  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
REY DURAN SHIRLEY  Ausente  
REY RIVEROS JUAN ALVARO         X 
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              Ausente  

 
Con 9 votos positivos, 3 ausente, 1 Negativo, el orden del día es aprobado por mayoría.  
 
Tiene la palabra honorable concejal Juan Álvaro Rey.  
 
Simplemente dejar la salvedad de no incurrir en alguna falta mi voto es negativo. 
 
Se le concede la palabra al señor. 
 
Pablo Suarez; quien realiza tres inquietudes: 
 

1. Convocar a los entes como el procurador agrario, personería municipal  
2. Leer las determinantes que en su momento la corporación cormacarena determino. 
3. Enviar los enlaces donde podemos participar de manera virtual en las redes social.  

  
El presidente manifiesta que el procurador agrario y provincial fueron invitados la personera 
manifestó que no fuera invitado por que tendría que declararse impedida ante cualquier 
requerimiento. 
 
En cuanto a la segunda inquietud, se está estudiando el proyecto. 
 
Por Facebook live se pueden conectar en cualquier en sesión.  
 
Tiene la palabra honorable concejal David Murcia.  
 
Lo que decía el señor Pablo sobre las determinantes hay que dejar claro que este proyecto de 
acuerdo, antes de ingresar al concejo municipal, se realizaron entre 3 y 5 mesas de concertación con 
CORMACARENA, donde revisaron estas determinantes, si CORMACARENA, no hubiese realizado las 
observaciones y modificado este proyecto de acuerdo no estaría dentro del concejo municipal, 
supones que lo que se encuentra en el proyecto de acuerdo esta verificado por CORMACARENA.  
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Respeto a las publicaciones hace tres días quedaron publicados todos los links, en la página del 
concejo municipal.  
 
Tiene la palabra honorable concejal Jairo Camargo. 
 
Este proceso tiene que pasar por una CAR para poder llegar al Concejo Municipal y segundo desde 
el año 2020 cuando fue presidente de Alexander Galindo, se empezó el proceso de independizarse 
el Concejo de la Alcaldía municipal y la página del Facebook live de concejo municipal se está 
trasmitiendo las sesiones.  
 
 
En vista de que ningún otro honorable concejal va hacer uso de la palabra y evacuado el último tema, 
queda convocados para mañana 25 de octubre hora reglamento, en el recinto y se cierra la sesión 
siendo las 8:28 a.m. del día 24 de octubre del 2023. 
 
 
 
 
__________________________________________                               __________________________________________ 
JORGE HUMBERTO FLÓREZ ROJAS.                                     GLADYS M. HERNÁNDEZ SÁNCHEZ     
           Presidente                                                                                            Secretaria General 
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